



平成 30 年 8 月 6 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 カ ナ デ ン  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 本 橋 伸 幸  
(コード番号 8081 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 経 理 財 務 部 長 菅 谷 真 之  
(T E L 03-3433-1231)

(訂正・数値データ訂正) 平成 31 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

**【訂正内容】**

平成 30 年 7 月 31 日に発表いたしました「平成 31 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

**【訂正箇所】**

訂正箇所は下線を付し、訂正のない箇所は省略しております。

- サマリー情報 1. 平成 31 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 6 月 30 日)  
(2) 連結財政状態  
30 年 3 月期 総資産、自己資本比率
- 添付資料 3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報  
(2) 財政状態に関する説明における下線部分
- 添付資料 4, 5 ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記  
(1) 四半期連結貸借対照表  
前連結会計年度における下線部分

## 平成31年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成30年7月31日

上場会社名 株式会社 カナデン

上場取引所 東

コード番号 8081 URL <http://www.kanaden.co.jp>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 本橋 伸幸

問合せ先責任者 (役職名) 経理財務部長 (氏名) 菅谷 真之

TEL 03-3433-1231

四半期報告書提出予定日 平成30年8月6日

配当支払開始予定日 —

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無

四半期決算説明会開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

### 1. 平成31年3月期第1四半期の連結業績(平成30年4月1日～平成30年6月30日)

#### (1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
31年3月期第1四半期	23,492	△2.2	389	△21.4	485	△12.4	299	△15.1
30年3月期第1四半期	24,022	△0.7	495	48.5	554	55.7	352	53.9

(注)包括利益 31年3月期第1四半期 △48百万円 (—%) 30年3月期第1四半期 419百万円 (—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
31年3月期第1四半期	10.09	—
30年3月期第1四半期	11.69	—

#### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期第1四半期	68,736	42,539	61.9	1,434.96
30年3月期	78,373	43,091	55.0	1,453.60

(参考)自己資本 31年3月期第1四半期 42,539百万円 30年3月期 43,091百万円

### 2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
30年3月期	—	15.00	—	17.00	32.00
31年3月期	—	—	—	—	—
31年3月期(予想)	—	19.50	—	19.50	39.00

(注)直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

### 3. 平成31年3月期の連結業績予想(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	54,000	3.0	1,760	△4.6	1,800	△6.5	1,200	△8.1	40.48
通期	125,000	2.4	4,820	1.3	4,900	0.9	3,250	1.8	109.63

(注)直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無



平成31年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成30年7月31日

上場会社名 株式会社 カナデン  
 コード番号 8081 URL <http://www.kanaden.co.jp>  
 代表者 (役職名) 代表取締役社長  
 問合せ先責任者 (役職名) 経理財務部長  
 四半期報告書提出予定日 平成30年8月6日  
 配当支払開始予定日 —  
 四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無  
 四半期決算説明会開催の有無 : 無

上場取引所 東  
 (氏名) 本橋 伸幸  
 (氏名) 菅谷 真之  
 TEL 03-3433-1231

(百万円未満切捨て)

1. 平成31年3月期第1四半期の連結業績(平成30年4月1日～平成30年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
31年3月期第1四半期	23,492	△2.2	389	△21.4	485	△12.4	299	△15.1
30年3月期第1四半期	24,022	△0.7	495	48.5	554	55.7	352	53.9

(注)包括利益 31年3月期第1四半期 △48百万円 (—%) 30年3月期第1四半期 419百万円 (—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
31年3月期第1四半期	10.09	—
30年3月期第1四半期	11.69	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期第1四半期	68,736	42,539	61.9	1,434.96
30年3月期	77,869	43,091	55.3	1,453.60

(参考)自己資本 31年3月期第1四半期 42,539百万円 30年3月期 43,091百万円

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
30年3月期	—	15.00	—	17.00	32.00
31年3月期	—	—	—	—	—
31年3月期(予想)	—	19.50	—	19.50	39.00

(注)直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

3. 平成31年3月期の連結業績予想(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	54,000	3.0	1,760	△4.6	1,800	△6.5	1,200	△8.1	40.48
通期	125,000	2.4	4,820	1.3	4,900	0.9	3,250	1.8	109.63

(注)直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

## <添付資料>

### (訂正前)

#### (2) 財政状態に関する説明

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」（企業会計基準第28号 平成30年2月16日）等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、財政状態については遡及処理後の前連結会計年度末の数値で比較を行なっております。

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、68,736百万円（前連結会計年度末比9,636百万円減）となりました。

流動資産は、56,895百万円（前連結会計年度末比8,776百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、現金及び預金が803百万円増加、電子記録債権が853百万円増加した一方で、受取手形及び売掛金が10,929百万円減少したことが主要な要因であります。

固定資産は、11,840百万円（前連結会計年度末比860百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、繰延税金資産が557百万円減少、投資有価証券が359百万円減少したことが主要な要因であります。

一方、流動負債は、23,980百万円（前連結会計年度末比8,575百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、電子記録債務が1,563百万円増加した一方で、支払手形及び買掛金が8,547百万円減少、賞与引当金が1,158百万円減少、未払法人税等が1,079百万円減少したことが主要な要因であります。

固定負債は、2,216百万円（前連結会計年度末比509百万円減）となりました。

純資産は、42,539百万円（前連結会計年度末比552百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、親会社株主に帰属する四半期純利益を299百万円計上、配当金の支払が503百万円あったこと等により、利益剰余金が204百万円減少、その他有価証券評価差額金が254百万円減少、為替換算調整勘定が83百万円減少したことが主要な要因であります。

その結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は61.9%、1株当たり純資産額は1,434円96銭となりました。

#### (3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

第2四半期連結累計期間及び通期の業績については、現時点では平成30年5月11日に公表しました業績予想から変更しておりません。

## <添付資料>

### (訂正後)

#### (2) 財政状態に関する説明

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」（企業会計基準第28号 平成30年2月16日）等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、財政状態については遡及処理後の前連結会計年度末の数値で比較を行なっております。

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、68,736百万円（前連結会計年度末比9,133百万円減）となりました。

流動資産は、56,895百万円（前連結会計年度末比8,776百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、現金及び預金が803百万円増加、電子記録債権が853百万円増加した一方で、受取手形及び売掛金が10,929百万円減少したことが主要な要因であります。

固定資産は、11,840百万円（前連結会計年度末比356百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、繰延税金資産が54百万円減少、投資有価証券が359百万円減少したことが主要な要因であります。

一方、流動負債は、23,980百万円（前連結会計年度末比8,575百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、電子記録債務が1,563百万円増加した一方で、支払手形及び買掛金が8,547百万円減少、賞与引当金が1,158百万円減少、未払法人税等が1,079百万円減少したことが主要な要因であります。

固定負債は、2,216百万円（前連結会計年度末比5百万円減）となりました。

純資産は、42,539百万円（前連結会計年度末比552百万円減）となりました。これは、前連結会計年度末と比較して、親会社株主に帰属する四半期純利益を299百万円計上、配当金の支払が503百万円あったこと等により、利益剰余金が204百万円減少、その他有価証券評価差額金が254百万円減少、為替換算調整勘定が83百万円減少したことが主要な要因であります。

その結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は61.9%、1株当たり純資産額は1,434円96銭となりました。

#### (3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

第2四半期連結累計期間及び通期の業績については、現時点では平成30年5月11日に公表しました業績予想から変更しておりません。

(訂正前)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,056	6,860
受取手形及び売掛金	34,939	24,010
電子記録債権	5,838	6,692
有価証券	11,399	11,499
商品及び製品	4,205	4,838
原材料及び貯蔵品	2	2
その他	3,239	3,000
貸倒引当金	△11	△8
流動資産合計	65,672	56,895
固定資産		
有形固定資産	3,991	3,989
無形固定資産	188	246
投資その他の資産		
投資有価証券	7,460	7,100
その他	1,067	509
貸倒引当金	△6	△4
投資その他の資産合計	8,520	7,605
固定資産合計	12,700	11,840
資産合計	78,373	68,736

(訂正後)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,056	6,860
受取手形及び売掛金	34,939	24,010
電子記録債権	5,838	6,692
有価証券	11,399	11,499
商品及び製品	4,205	4,838
原材料及び貯蔵品	2	2
その他	3,239	3,000
貸倒引当金	△11	△8
流動資産合計	65,672	56,895
固定資産		
有形固定資産	3,991	3,989
無形固定資産	188	246
投資その他の資産		
投資有価証券	7,460	7,100
その他	563	509
貸倒引当金	△6	△4
投資その他の資産合計	8,017	7,605
固定資産合計	12,197	11,840
資産合計	77,869	68,736

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	23,025	14,478
電子記録債務	2,106	3,670
未払法人税等	1,138	58
引当金	1,694	445
その他	4,589	5,326
流動負債合計	32,555	23,980
固定負債		
退職給付に係る負債	1,451	1,451
その他	1,274	765
固定負債合計	2,726	2,216
負債合計	35,281	26,197
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,576	5,576
資本剰余金	5,353	5,353
利益剰余金	29,158	28,953
自己株式	△869	△869
株主資本合計	39,218	39,013
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,037	1,783
土地再評価差額金	1,521	1,521
為替換算調整勘定	71	△12
退職給付に係る調整累計額	242	232
その他の包括利益累計額合計	3,873	3,525
非支配株主持分	-	-
純資産合計	43,091	42,539
負債純資産合計	78,373	68,736



(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	23,025	14,478
電子記録債務	2,106	3,670
未払法人税等	1,138	58
引当金	1,694	445
その他	4,589	5,326
流動負債合計	32,555	23,980
固定負債		
退職給付に係る負債	1,451	1,451
その他	770	765
固定負債合計	2,222	2,216
負債合計	34,777	26,197
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,576	5,576
資本剰余金	5,353	5,353
利益剰余金	29,158	28,953
自己株式	△869	△869
株主資本合計	39,218	39,013
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,037	1,783
土地再評価差額金	1,521	1,521
為替換算調整勘定	71	△12
退職給付に係る調整累計額	242	232
その他の包括利益累計額合計	3,873	3,525
非支配株主持分	-	-
純資産合計	43,091	42,539
負債純資産合計	77,869	68,736